



Газета «Пышминский патриот» стала победителем престижного конкурса

# Писала про семью и одноклассников

## Самая яркая встреча – с телеведущим

Меня зовут Вероника ГРИБОВСКАЯ, я учусь в школе поселка Пышма и являюсь корреспондентом нашей школьной газеты «Пышминский патриот».

Сейчас я окончила 7-й класс, а писать материалы начала еще два года назад. Однажды наш педагог по русскому языку, редактор издания *Светлана Анатольевна Привалова*, попросила меня написать текст в рубрику «Удивительное рядом» о том, как мне встретилась белочка, когда я возвращалась из школы. После этого мне стало интересно наблюдать за тем, что происходит вокруг меня, моей семьи, друзей. И я увлеченно писала статьи и заметки на разные темы. Самым интересным проектом для меня стала подготовка материалов про нашу семью, про бабушку-ветерана труда.

У нашей газеты интересная история. Вот что рассказала Светлана Анатольевна:

– Газета издается с 2015 года. В этом году запустили проект среди школ района, мы поддержали, ребята 10-го класса выступили с инициативой продолжить выпуск газеты каждый месяц. С этого же года и действует творческое объединение «Юный журналист», на котором школьники обучаются по программе основам журналистского мастерства. Название «Пышминский патриот» было выбрано нами неслучайно. «Я патриот своей школы», – девиз, под которым выходит наша газета. Мы пишем о школе, ее делах и успехах, гордимся победами и теми учащимися, учителями и родителями, кто приносит славу ей. Аудитория газеты – это учители, ученики и их родители.



Вероника фотографируется с Леонидом Якубовичем

Наша газета успешно участвует в различных конкурсах. Например, в прошедшем учебном году она получила Гран-при областного конкурса детских и молодежных медиаработ «Медиатор». А на XXXIV Международном фестивале юношеских СМИ и киностудий «Волжские встречи» в этом году газета стала победителем в номинации «Мир новостей глазами детей». *Павел Степанов*, наш выпускник, получил при поступлении на факультет журналистики УрФУ в прошлом году 100 баллов, и сейчас он студент журфака.

Мы с редакцией ездим на юнкоровские сборы и различные встречи. Больше всего мне запомнилась одна из последних – встреча с Леонидом Яку-

бовичем, на которую мы приехали как активные участники проекта «ОГ-ого!». Известный телеведущий мне тогда подписал фотографию и выполнил мою просьбу сфотографироваться с ним на сцене.

Мне больше всего нравится писать о школе, школьных ситуациях, об учителях и ярких учениках. В новом учебном году мы постараемся еще больше рассказывать о наших одноклассниках, других известных ребятах, спортсменах, музыкантах, мы планируем брать у них интервью, расспрашивать подробно про их хобби и учебу.

Вероника ГРИБОВСКАЯ, пгт. Пышма

# «Стать продолжателем династии – почетно!»

## В ее семье – металлурги и экологи

Юлия ДРЯГУНСКОВА окончила третий курс Нижнетагильского горнometаллургического колледжа по специальности «Металлургия черных металлов». Она – из четвертого поколения семейной династии, представители которой трудятся на Нижнетагильском металлургическом комбинате. Конечно, ко Дню металлурга Дрягуновы готовились тщательно и отмечали его ярко.



Юлия Дрягунская на практике

Колледж, в котором учится Юля, – одно из старейших учебных заведений города, он носит имена тагильских инженеров Ефима и Мирона Черепановых. Ребят, которые продолжают трудовые династии, здесь немало.

Основателем династии нижнетагильских металлургов в семье Юли считается *Иван Фёдорович Дрягунов*. Его отец и дед, впрочем, тоже были представителями этой профессии, но трудились на Нижне-Салдинском железоделательном заводе.

– Один из его сыновей, мой прапрадед *Фёдор Иванович*, с 12 лет трудился на заводе. Его сыновья – *Александр и Виктор*, мой прадед, также все трудовые годы отдали НТМК, отмечены государственными наградами, оба – почетные металлурги, – поделилась студентка.

Следующий учебный год для Юлии – последний, совсем скоро она будет определяться с местом работы. Воспоминания детства и мудрые советы родной бабушки – главные аргументы для принятия решения.

– Помню, когда была школьницей, участвовала в работах по улучшению биологической очистки сточной воды. Их проводила служба охраны природы комбината. Я помогала вязать плавающие боны из камыша, высаживала высшие водные растения в прудок-осветитель. Мне понравилось дело, которым занимались экологи, – вспоминает Юля. – Однако я не сразу пришла к решению поступать в колледж. Хотела попробовать себя в медицине, но все-таки желание продолжить династию оказалось сильнее, прислушалась к мнению бабушки.

*Вера Ивановна* начала работать в экологической службе Нижнетагильского металлургического комбината в 1978 году, занималась вопросами охраны водного бассейна. Сейчас трудится на производстве в качестве консультанта.

– С дедушкой бабушка познакомилась в туристической поездке по реке Дунай, в которую они отправились по комсомольским путевкам от комбината, – рассказала Юля. – *Игорь Викторович* был оператором стана горячего проката цеха прокатки широкополосных балок, в этом году он вышел на заслуженный отдых. Его брат *Юрий Викторович* также работал оператором стана горячей прокатки, но в рельсобалочном цехе. Обоим братьям, каких отцу и дяде, присвоили звание «Почетный металлург СССР».

Вместе с однокурсниками Юля прошла ознакомительную практику. Им провели экскурсию на комбинате, показали колесо-бандажный цех, доменный, конверторный и рельсобалочный, на котором прежде трудился отец Юли *Дмитрий*. Сейчас он – фильтровальщик в цехе водоснабжения комбината. После окончания колледжа девушка планирует поступить в институт на заочное обучение и начать работать на ЕВРАЗ НТМК лаборантом химического анализа.

– О нашей династии я сделала проект для конкурса. Именно при его подготовке я поняла, что в трудовых династиях профессиональные навыки, особенности и специфика отношения к работе передаются от родителей детям, – считает Юля Дрягунская. – Уверена, что стать продолжателем династии – почетно.

Ульяна  
ВЕРШИНИНА,  
г. Нижний Тагил

УЛЬЯНА ВЕРШИНИНА